	Вариант 1

1. Чему равны период Т и частота ν, если за время 20 с он совершает 10 колебаний?

2. Период колебаний маятника Т = 2 с. Какое время t он будет двигаться из положения 3 в положение 1?


3. Ускорение маятника (см. рис.) максимально в точке _____.  

Ускорение маятника равно нулю _____.


	Вариант 2
1. Сколько колебаний N совершит за время t = 2 с маятник, колеблющийся с частотой ν = 10 Гц? Чему равен период Т колебаний?

2. Найти период колебаний 
маятника, если он из положения 2 в положение 3 движется 1 с.
[image: image1]
3. Скорость маятника (см. рис.) максимальна в точке ___. Скорость маятника равна нулю в точке ____.
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